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GESTIÓN
MUNICIPAL

35,66%
Regular

23,61%
Buena

6,27%
NS/NC

34,46%
Mala

¿Cómo calificaría la gestión del gobierno municipal en Guaymallén?



Gestión
municipal.

Distribuido por materia.

Buena Mala Regular NS/NC

Limpieza en calles
y acequias 36,30%39,66%23,80%

Alumbrado público 29,09%17,55%53,13%

Estado de las
calles 28,13%51,20%19,23%

Plazas y espacios
verdes 31,01% 28,61%36,77%

Recolección de
residuos 25,96%20,43%52,64%

 ¿Cómo calificaría la gestión del gobierno municipal en Guaymallén?

0,24%

0,23%

3,61%

1,44%

0,97%

Gestión
municipal

Distribuido por formación.

Hasta
primaria completa

Secundaria completa
o incompleta

Terciaria o universitaria
completa o incompleta

Bueno

Regular

Malo

14,29%52,04%33,67%

30,41%45,95%23,64%

29,58%45,07%25,35%



CONOCIMIENTO SOBRE
PROBLEMAS ECONÓMICOS

MUNICIPALES Y PROVINCIALES

58,89%
Conoce

41,11%
No
conoce

¿Conoce los problemas económicos que atraviesan el gobierno municipal y provincial?



CONOCIMIENTO DE LA
AGENCIA MUNICIPAL

DE PREVENCIÓN

41,59%
Conoce

58,41%
No
conoce

¿Conoce de la existencia de la agencia municipal de prevención?



CREENCIA SOBRE CANTIDAD
DE EMPLEADOS MUNICPALES

58,84%
Sí

41,16%
No

¿Sabe usted si el municipio posee más empleados de los que necesita?



CONOCIMIENTO DE
EMPLEADOS PÚBLICOS
QUE COBRAN SUELDO

Y NO TRABAJAN

42,65%
Conoce

57,35%
No
conoce

¿Conoce alguna persona que cobre un sueldo del Estado por el que no trabaje?


